

[← 返回](#)

第六届深圳国际工业设计大展开幕 七大国际设计展团惊艳参展

来源：深圳晚报 2018年11月06日 版次：A06

深圳晚报讯（记者 杨慧）11月5日上午，由深圳市政府主办，深圳市工业设计行业协会承办的第六届深圳国际工业设计大展在深圳会展中心2号馆开幕。19位全球设计领袖汇聚深圳，深入探讨设计对于人、城市和生活的真正意义。

据悉，今年大展以“设计赋能”为主题，共有175家海外设计机构来深参展，法国设计国家馆、丹麦设计国家馆、荷兰设计国家馆、韩国设计振兴院、意大利设计国家馆、美国星火设计奖和A'设计大奖赛等七大国际设计展团惊艳亮相会展中心。

记者看到，中国作为东道主，本土设计呈现出各地旗鼓相当的势头，台湾创意设计中心展团、香港黄点设计工作室以及来自深圳的意臣设计、佳简几何、inDare、三诺、设际邹、白狐等设计机构展现出中国设计品牌的实力。

据介绍，本届大展通过展览、论坛、新品发布会、产业对接会、The Great One大奖评选等系列活动，以全新姿态展示设计创新产业价值链的广度和深度，为设计赋能，推动深圳设计深度接轨国际，抢占创新创业发展制高点。

为保证大展首次推出的全新子品牌“The Great One”大奖的权威性、专业度，大展特邀世界设计组织主席路易莎·博切多担任评审团主席，带领由iF国际设计大奖全球总裁拉夫·威格曼、芬兰克里亚设计公司创始人兼首席执行官汉诺·凯霍宁，以及精益设计之父、美国蒙罗公司首席执行官桑迪·蒙罗等组成的专家评审团开展评审工作，真正聚焦设计本身，为设计发声。

[← 返回](#)